



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Силовики соревновались в силе. Севастопольский следователь-криминалист занял призовое место в чемпионате по гиревому спорту



Севастопольские силовики решили поддержать российских футболистов на Чемпионате мира. Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо», куда входят офицеры следственного управления СК РФ по городу Севастополю, организовало чемпионат по гиревому спорту.

В соревнованиях участвовали представители севастопольских подразделений войск Национальной гвардии, МЧС, ФСБ, полиции, службы судебных приставов, Следственного комитета, - всего в общей сложности 49 спортсменов, из них – пять девушек.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Участники в пяти весовых категориях выполнили по два упражнения: классический толчок и рывок. По итогам соревнований в командном зачете победила сборная войск Национальной гвардии РФ по городу Севастополю, второе место заняла команда регионального управления МЧС, третье место - команда коллег из Службы в г. Севастополе УФСБ по Республике Крым и городу Севастополю.

Нешуточная борьба развернулась между богатырями в личном зачете. Здесь севастопольское управление Следственного комитета представлял следователь-криминалист Константин Нелюбин, неоднократно занимавший призовые, в том числе и первые места, в ведомственных соревнованиях. И в этот раз счастливый отец троих детей не подвел родное управление: достойное третье место в своей весовой категории.

Очень важно, что коллег-офицеров объединяют не только оперативно-розыскные мероприятия, расследования уголовных дел и совещания, но еще и спортивный дух, товарищеская поддержка. И, несмотря на конкуренцию между командами, на спортивной площадке царил удивительный дух единения – единения всех силовиков Севастополя!

03 Июля 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/MY-V-SPORTE/item/1388317>